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Nivel 4 « Estadistica y probabilidad ¢ Bidimensionales ¢ Teoria (10)

Enunciado

Dada la siguiente distribucidn, se pide:

a) Calcula con dos cifras significativas el coeficiente de correlacion.
b) Averigua la ecuacion explicita de la recta de regresion.

c) Calcula el valor estimado de «y» para x = 5.

d) {Te parece fiable el valor calculado en el apartado anterior?

X 2 3 3 4 4 6 6 7 8 9
Y 1 1 2 5 6 6 7 8 10 11

Resolucion

Tenemos diez datos de la forma (x;,yi). Los colocamos en una tabla junto con algu-
nas filas y columnas auxiliares.

¥ Sumas §
X; 2 3 3 4 4 6 6 7 8 9 52
Vi 1 1 2 5 6 6 7 8 10 | 11 57
X;? 4 9 9 16 | 16 | 36 | 36 | 49 | 64 | 81 320
yi? 1 1 4 25 | 36 | 36 | 49 | 64 | 100 | 121 437
XiYi 2 3 6 20 | 24 | 36 | 42 | 56 | 80 | 99 368
De la tabla obtenemos: 2x; = 52, Xy; = 57, 2x:2 = 320, 2y?2 = 437, Zxjy; = 368
= 2% _ 52 — 2V _ 57
%k Medias: x = 10 —E—S,Z,y— 10 —5—5,7
% Covarianza: o, = Zf;yl Xy = 31608 _5,2:5,7 = 36,8-29,64 = 7,16

- I
% Desv. tipica de las «x»: 0y = \/Z X g2 = \/320 5,22 =+/32-27,04 = 4,96

10 10
% Deosv o _ Xyl . 437 [, _
esv. tipica de las «y»: oy = =Y = {70 37 =+43,7-32,49 = 11,21

% Coeficiente de correlacion: p = OGXY 7,16 = 0,96

Oy T VA.96V1L.21
m Calc:[7[. 16+ (v [4[.[9/6x[v [11].21]) == U360 BT
Oy _ 7,16
62 4,96

X

m Calculadora: |7 [./[1 6+ (4. 96 STO A [= = I44354B8387

% Recta de regresion: y-5,7 = 1,44(x-5,2) = y=1,44x-1,81

m Calculadora: |5 [./[7 |- [RCL |A [x [5[. [2[STO B |= = - I1BOBYS 16 13

% Valor estimado: x=5=y=1,44-5-1,81=5,4
m Calculadora: RCL /A [x [5/[+ [RCL [B/[= = 54 i 19033

Soluciones:(a) 0,96 (b)y=1,44x-1,81 (c)y=5,4
(d) Si, porque el coeficiente de correlacion es muy préximo a 1.
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% Coeficiente de regresion: = 1,44
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